

Buvo gautas paklausimas CVP IS :

1. Ar yra žinoma į kokias Europos Sąjungos šalis planuojama siųsti siuntas?

Atsakymas: Šiuo metu vykdomi projektai su Lenkija, Latvija, Vokietija ir Švedija, tačiau sąrašas nėra baigtinis.

2. Ar siuntoms į užsienį bus būtina palaikyti tam tikrą temperatūrą (pvz., naudojant šaldymo ar temperatūros palaikymo įrenginius)?

Atsakymas: Siuntoms į užsienį nereikia temperatūros palaikymo.

Kita informacija nekeičiama, pasiūlymų pateikimo terminas nenukeliamas.